KanbkynaTtop peLueHue

# !lusr/bin/env python3
HanuwuTte nporpammy, KOTopas CYMTbIBAET C KJlaBMaTypbl O4HO 32 APYyrum

OBa Apo6HbIX YMCna, a 3aTeM CTPOKy. Ecnu aTa cTpoka ABnseTcs
0603Ha4YeHeM OfHOM U3 YETbIPEX OCHOBHbIX MaTeMaTUYECKNX OnepaLni # KanbkynsTtop
(+, -, *unn /), To BbiBEAWTE pe3yNibTaT MPUMEHEHNS 3TOW onepaLun K

# coding=utf8

BBe/[leHHbIM paHee Yucnam, B NpOTUBHOM Cily4yae BbiBeguTe «888888». user_number_1 = float(input('BeeauTe uncro... \n'))
Takoke «888888» cneflyeT BbIBECTU, €C/N MOSIb30BaTe b 3aXO4eT MNOAeNUTb . . ,
user_number_2 = float(input('BBeaute BTOpOE Yucno... \n'))
Ha HOJ1b.
operation = input('BBeauTe xenaemoe gencrame: "+", =", " " \n')
Mpumep 1 Mpumep 2
P P P P if operation =="+":
Beog Beog answer = user_number_1 + user_number_2
9 4 print(answer)
4.2 6
- k
elif operation =="-":
BbIBOp, BbIBOp, answer = user_number_1 - user_number_2
4.8 8838388 print(answer)
elif operation =="":
answer = user_number_1 * user_number_2
NMpumMmeyaHus - T

print(answer)

BHumaHue: aTa 3agava cUMynupyeT orpaHUYeHHbIE BO3MOXHOCTY

KanbKynsiTopa no BbIBOAY 3HAYEHWIA, B pearnbHON npakTuke elif operation =="/"
rnoctapanTecb HUKOr4a He UCMorb30BaTh NOTeHLMansHO KOpPeKTHoe
3HaYeHune Kak MHOMKATOpP OLLNBKN.

if user_number_2 == 0:
print("88888")
else:
answer = user_number_1/ user_number_2
print(answer)
else:
print("8888")



